UY BAN NHAN DAN QUAN 12
TRUONG THCS TRAN QUANG KHAI
PE KIEM TRA HQC KY II NAM HQC 2019 — 2020
Mon: Toan 6
Thoi gian: 90 phut (Khong ké thoi gian phat dé)

Caul (3 diém): Thuc hién phép tinh
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Céu 2 (2,5 diém): Tim x, biét
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Ciu 3 (1,5 diém):
Lép 6A c6 40 hoc sinh dugce xép thanh 3 loai: Gioi, Kha, Trung binh. Trong d6 sb hoc sinh
Gidi chiém 30% tong s6 hoc sinh cua 16p, s6 hoc sinh Kha chiém %sé hoc sinh cua 16p, con
lai 14 hoc sinh Trung binh. Hoi s6 hoc sinh mdi loai 14 bao nhiéu em?
Céu 4 (1 diém):
Ban Linh ra nha sach mang theo 350000 dong mua 10 quyén v& gia mdi quyén 1a 14000
ddng va mua 15 cay but gia mdi cay bat 1a 9000 ddng. Hoi ban Linh con lai bao nhiéu tién?
Ciu 5 (2 diém):
Trén cing mot nira mit phing c6 bd chira tia Ox, v& hai tia Oy va Oz sao cho:
x0y = 65° ,x0z = 130°.

a) Tinh s6 do yO0z.

b) Tia Oy c6 1 tia phan giac ciia x0z khong? Vi sao?

¢) V& tia Om la tia ddi cua tia Ox. Tinh sb do zOm.
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UY BAN NHAN DAN QUAN 12
TRUONG THCS TRAN QUANG KHAI
HUONG DAN CHAM
KIEM TRA HQC KY II NAM HQC 2019 — 2020
Mon: Toan 6
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Cau 3 | SO hoc sinh dat loai G161 la:
40.30% = 40.% ~12  (hoc sinh) 0,5d
S6 hoc sinh dat loai Kha 1a:
40%: % 16 (hoc sinh) 0,54
S4 hoc sinh dat loai Trung binh la:
40-12-16=12  (hoc sinh) 0,5d
Cau 4 | SO tién ban Linh mua 10 quyén vo la:
14000.10 = 140000 (dong) 0,25d
SO tién ban Linh mua 15 cay but la:
9000.15 = 135000 (dong) 0,25d

S6 tién ban Linh con lai la:




350000-140000-135000= 75000(ddng)
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Caus

130°

m X

a) Trén cung mot nfraomét phang bo chira tia Ox
taco x0y < x0z (65° < 130°)
Nén tia Oy nam giita hai tia Ox va Oz
X0y +y07 = %07
65°+ y0z =130°
Y0z = 130° - 65° = 65°

b) Tia Oy la tia phan giac cua x0z vi:

- Tia Oy nim giita hai tia Ox va Oz
- x0y =y0z =65

¢) ViOm la tia di cua tia Ox
Nén x0z + zOm = 180° (ké bu)
130° + zOm = 180°
z0m = 180° — 130° = 50°
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(Hoc sinh lam céach khac ding van cho t61 da s diém)




